Bijlage Geografische dracht

Geografische dracht (M) = 2.02x(vh +\H)

Ooghoogte (meters)
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0] 0.0 25 29 40 49 57
10} 64 89 92 104 11.3 121
12] 7.0 95 99 11.0 119 127
14| 76 100 104 116 125 133
16] 8.1 106 109 121 13.0 13.8
18| 86 11.0 114 126 135 143
20| 90 115 119 131 140 147
23| 9.7 122 125 137 146 154
26110.3 128 132 143 152 16.0
291109 134 137 149 158 166
321114 139 143 155 164 17.1
36(12.1 146 150 162 17.1 17.8
401128 152 156 16.8 177 185
45136 16.0 164 176 185 193
~t— 50]14.3 16.8 17.1 183 19.2 20.0
55115.0 175 178 19.0 199 20.7
60| 156 181 185 19.7 206 214
701169 194 198 20.9 21.8 226
80|18.1 20.5 209 221 23.0 238
90119.2 216 220 232 241 249
100)20.2 22.7 231 242 251 259
1251226 251 254 266 275 283
1501 24.7 27.2 276 288 29.7 305
175126.7 29.2 29.6 30.8 31.7 324
200128.6 31.0 314 326 335 343
2501319 344 348 360 369 37.7
300]35.0 37.5 37.8 39.0 39.9 40.7
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1. Zoek in de kolom ‘Hoogte object’ de dichtstbijzijnde waarde.
2. Ga horizontaal naar rechts tot de kolom ‘ooghoogte’ met de dichtstbijzijnde waarde.

3. Lees de geografische dracht af.

In voorkomende gevallen: interpoleren.

Voorbeelden:

Hoogte object: 26 m

Ooghoogte: 6 m ;

Geografische dracht: 15.2 M |
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Hoogte object: 28 m 26 |
Ooghoogte: 7 m 29 |
Geografische dracht: 16.0 M '
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